



В Москве и Ростовской области следователями устанавливаются обстоятельства травмирования током несовершеннолетних



14 октября 2023 года поступило сообщение о том, что несовершеннолетний 2006 г.р. травмирован электрическим током в результате нахождения последнего на крыше электропоезда сообщением «Нахабино- Серпухов» на станции «Бутово». С телесными повреждениями несовершеннолетний госпитализирован в больницу.

Восточным следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту травмирования несовершеннолетнего проводится доследственная проверка.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Также, в Ростовской области поступило сообщение о том, что в лечебное учреждение с признаками электротравмы доставлен мальчик 2010 года рождения. Первоначальными следственными действиями установлено, что ночью 14.10.2023 на 1037 км станции Каменская произошло травмирование электрическим током в результате подъема малолетнего на крышу вагона, расположенного на 3 пути станции Каменская.

По данному факту Ростовским следственным отделом на транспорте Западного МСУТ СК России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.263 УК РФ.

Следователями проведены осмотры мест происшествий, организован комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации призывает граждан быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта, не подвергать опасности свою жизнь!

15 Октября 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1831393>